
Compte Rendu du Conseil d’Administration
du  1er Septembre 2008 à 19 heures 

Ouverture de la séance par  Jean Louis DIGET (Président) 

Présents : 
AESCHIMANN Annick, BLEIN Michelle, RICOL Evelyne, ROUSSET Marie-France
BORIE Philippe, CHOSSON Alain, GUICHERT Thierry, KLUCHA Serge, KOBILEZKI 
Hervé, LABRUNE Luc, LOUIS CHEVRAU Florent, MARTY Bernard

Excusé :  BELLEMIN Alain, SOLER Frédéric
Absents : ROUSSEAU Frédéric

1 – Dates à retenir

7 Septembre 2008 : Journée du Sport en Famille à Lacroix-Laval
4 Octobre 2008 : Journée de l’Arbitrage sur plus de 290 sites en France
10 Octobre 2008 : Date limite pour remplir sur Internet une demande Label Ecole de Hand
1er Décembre 2008 : Date limite pour remplir sur Internet une demande Label Ecole d’Arbitre

2 – Brassages Equipes Jeunes

Cette année, le Comité du Rhône organise les Brassages dans les catégories -16 Filles, -14, 
-16 et -18 Garçons. 18 plateaux sont organisés sur les week-ends des 13/14 et 20/21 Septembre 
2008.  Il  est  rappelé  aux  membres  du  Conseil  d’Administration  qu’ils  doivent  se  rendre 
disponibles pour être présents sur un maximum de ces plateaux. Un recensement et un planning 
sont définis.

Inscription tardive de l’équipe de -16 Filles de BRON. 

Un  débat  est  ouvert  et  après  délibération,  il  est  décidé,  afin  de  ne  pas  pénaliser  les 
joueuses, d’accepter cette équipe et de réorganiser les Brassages selon une nouvelle formule. Le 
Club de BRON devra en contrepartie mettre à disposition du Comité des gymnases pour les 
détections et sélections. Un courrier est adressé au club en ce sens.
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3 – Technique

Le  bilan  de  Cublize  est  très  positif :  plus  de  2 000  jeunes  ont  participé  aux  activités 
organisées sur ce site durant tout l’été 2008.

Le Comité était également présent à Miribel : bilan également très positif.

Au vu de ces excellents résultats, Jeunesse et Sport a décidé d’augmenter sa participation.

La Détection concerne cette année les jeunes nés en 1996 répartis sur des secteurs Nord, 
Est et Ouest pour les garçons et Nord et Sud pour les filles.

Filles - Nord  Responsable : Geneviève GROS
- Sud Responsable : Etienne DESMARIS

Garçons - Nord Responsable : Armel MERLAUD
- Ouest Responsable : Gérald VINCENT
- Est Responsable : (à déterminer)

Journée de championnat unique pour déterminer les poules de secteurs :
- Garçons     : 50 % sur le 12 Octobre 2008 et 50 % sur le 19 Octobre 2008 à BRON (2 

gymnases)
- Filles   : 16 Novembre 2008 à QUINCIEUX et GENAY

Pour la Détection des Garçons, des regroupements seront organisés au Pôle 9 mercredi 
après-midi par an, et ce, dans un souci d’optimiser Détection et Sélection pour être en continuité 
avec la Sélection de Ligue et le Pôle Espoirs.

Date à retenir : 1er Mars 2009 pour les Inter-Départementaux

 Nous rappelons que les Clubs qui le souhaitent, peuvent se rapprocher de leur collège, 
signer une convention avec ce dernier à soumettre ensuite à Jeunesse et Sport. Ces formalités 
doivent être effectuées avant le 19 Septembre 2008. Julien VIALLA est à la disposition des 
Clubs qui souhaiteraient de plus amples informations.

4 – Divers

Annick AESCHIMANN a fait un recensement de nos moyens d’informations qui s’avèrent 
limités. Une proposition chiffrée a été faite, mais rejetée par le Conseil d’Administration car 
jugée trop onéreuse.

Il a été décidé de faire faire un audit par une professionnelle pour définir l’état actuel de 
nos moyens et nos besoins réels. Nous serons alors en mesure de solliciter plusieurs propositions 
afin de procéder à une comparaison avant toute prise de décision.
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